

舒緩寄養家庭經濟壓力

2024 年 6 月 5 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將在三年內撥款 2,200 萬加元 (\$22 million) ，資助為政府看管之年青人提供照顧的寄養人士、親屬及其他照顧者。

寄養家長和親屬家長對於協助正接受政府看管的年青人，與其兄弟姊妹、文化及社區保持聯繫至關重要；但生活成本上升意味著照顧者在提供食物和衣服等日常必需品方面，正面臨更大的經濟壓力。

為了讓寄養和親屬照顧者的生活更能負擔，並回應他們的強烈要求，亞省政府正在調整各種照顧者費率，並由 6 月 1 日起生效。這將使全省近 7,000 名照顧者以及由他們所照顧的 10,000 名兒童、青少年及青年受益，並確保他們能夠繼續為需要安全住所的弱勢兒童和青少年提供穩定和充滿愛心的家園。收養或成為政府看管兒童的私人監護人的家庭也將受到這些變化的正面影響。

「寄養者和親屬照顧者敞開心扉及其家門，為年青人提供成長及成功所需的聯繫和支援。這項投資意味著照顧家庭可以減少財政上的憂慮，並專注於他們最擅長的事情：為兒童和青少年的未來奠定堅實的基礎。」

兒童和家庭服務廳長 Searle Turton

6 月份臨時和長期照顧人員的基本維持費用、技能費用、保母費用及每日津貼增加了 4.2%。

這項增長與其它政府計劃的增長一致，包括亞伯達省兒童及家庭福利、重度殘疾人收士入保障（AISH）、收入支援以及亞省長者福利。

這項新投資奠基於 2023 年秋季宣布的超過 2,360 萬加元（\$23.6 million）針對寄養照顧者和被照顧年青人的新增支持及穩定措施；當中包括承保輔導服務、實施「寄養照顧者推薦」計劃，以及擴展向「照顧成人過渡計劃」參與者的照顧者提供每日技能費用及特別費率（直至 22 歲）。

這項投資還建立在 2023 年春季宣布的新收養支援的基礎上，以使亞伯達省家庭更能負擔收養開支。這些支援包括三年內每年投資 400 萬加元（\$4 million），用於提高稅收減免、協助支付持牌機構收養費用的補貼，以及擴大亞省收養兒童的健康保險保障範圍。

重要事實

- 目前省內有 1,477 名寄養照顧者、2,313 名親屬照顧者，以及 3,013 個家庭透過收養或私人監護提供長期住所。

相關新聞

- [亞伯達省啟動收養補貼申請](#)（2023 年 12 月 19 日）
- [增加對寄養照顧者的支援](#)（2023 年 10 月 24 日）
- [讓收養變得更能負擔](#)（2023 年 3 月 22 日）
- [強調寄養家長需求之活動](#)（2023 年 2 月 3 日）

相關資訊

- [成為寄養家長](#)
- [收養](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Ashli Barrett

587-545-8821

兒童和家庭服務廳媒體秘書